



S Eguimos esperando al invierno. Parecerá raro y quizá sorprenda a cuantos tienen la exagerada creencia de que en Burgos, en la víspera de inocentes, no puede andarse de otro modo más que enfadado en pieles. Sin embargo, lo cierto es que...

Y esto es lo que ensombrece nuestro pensamiento y nos impide gozar plenamente de estos días tan benignos como estos con los que Diciembre ha decidido obsequiarnos.

ACTUALIDAD BURGALESA

La Tuna del SEU de Madrid actuó ayer en nuestra ciudad

Efectúa un viaje por el Norte de España con el fin de allegar fondos para estudiantes necesitados. En la mañana de ayer y en autocar llegaron a nuestra ciudad, los integrantes de la Tuna del SEU del Distrito Universitario de Madrid...

NOTICIAS

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO. Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones: Nacimientos: Juan Alberto García Alonso, Jesús-Alfredo Gómez García...

ACCIDENTE AUTOMOVILISTICO. Cuando en la mañana de ayer y procedentes de Santander se dirigía a Madrid conduciendo un automóvil acompañado de su esposa, una hija y una sobrina del matrimonio...

La verdad es que por nosotros puede seguir ausente. Si deploramos la vigencia de este tiempo un poco excepcional que al fin y al cabo no hace más que compensarnos de las inclemencias que nos reservó el escuadrado verano de 1951...

Hay algo que nos asusta, en medio de esta imponente bondad que su oído encuentra a 28 del último mes del año e ignorar las nevadas, la secuela de sus molestos barrizales y sus las temperaturas que quedan por loj de los cerro grados.

AVENIDA

«Secreto de Estado»

La película en cuestión va precedida del canchibido terro que niega toda relación con algo determinado. Sin embargo queda bien definido su sentido e intención, que no es otro que descubrir los procedimientos políticos, al servicio de una política inhumana, de los países que se ocultan tras lo que se ha dado en llamar el «león de acero».

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

PAGADURIA MILITAR DE HABERES DE LA SEXTA REGION. Señalamiento de pagos correspondiente al mes de Diciembre de 1951. Día 28. De once a una, señoras jefes, oficiales y suboficiales, disponibles, agregados y mutilados.

AVENIDA

«Secreto de Estado»

La película en cuestión va precedida del canchibido terro que niega toda relación con algo determinado. Sin embargo queda bien definido su sentido e intención, que no es otro que descubrir los procedimientos políticos, al servicio de una política inhumana...

GRAN TEATRO

«Mujercitas»

Sugestiva película, más agradable y propicia al gusto femenino pues sin negarle atractivo al guión — un guión que dentro del género rosado mantiene una ágil nota no desprovista de encanto — satisface por la ingenuidad del asunto, al que y reciso es estimar como se merece, por que no obstante las dificultades que el desarrollo de tema en espectáculo impide y la espontaneidad de un argumento no apto para todos los gustos, el consagrado Meriyya Le Roy ha logrado realizar una cinta que, dentro del género, no dudamos en estimarla notable.

GUIA DEL ESPECTADOR

Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos. AVENIDA: «Secreto de Estado» (2). CALIBRO: «Brevada criminal» (2). CALAIKAVAS: «Alba de América» (1). CORDON: «La heredera» (3). GRAN TEATRO: «Mujercitas» (2). POPULAR CINEMA: «El diablo dijo no!» (3).

CORDON

«La heredera»

Toda la capacidad y perleja de un director tan prestigioso como William Wyler, con ser mucha como bien queda acreditado en admirabilísimas realizaciones anteriores, resulta una maravilla en esta magnífica película, que acaba de estrenarse con un éxito confirmativo de la fama de que llegó a ser.

Dr. DAVID MARTIN

MEDICO VARICES Y HEMORROIDES VITORIA, 21

SABAÑONES

Caramelos con PRESERVAN «JUPITER» De venta en todas las farmacias.

PERFUMERIAS ORIENTE

invita a Vd. a que vea el grandioso surtido en objetos para regalo, antes de decidir sus compras. Recuerde PERFUMERIAS ORIENTE

FARMACIAS DE GUARDIA

prestarán servicio de guardia las farmacias de los señores siguientes: Sra. Concepción Santos, Avenida del Generalísimo 5 y García Antón, Vitoria, 19.

PARA UN REGALO

en las próximas fiestas, vea en CAMPO los variadísimos artículos de distintas precios que son una gata de buen gusto.

REGALOS SELECCIONADOS

EXPOSICION: MERCED, 2. DROGUERIA JEYMA

BOLETIN METEOROLOGICO

compendio de los datos facilitados en el Instituto de Enseñanza Media, correspondientes al día de ayer: Barómetro. — A las ocho de la mañana, 687,0; a las dos de la tarde, 687,4; a las siete de la tarde, 688,0.

Arsenio Miguel Merced TALLERES Y EXPOSICION SAN PABLO 14

VIDA SOCIAL

SANTORAL

SANTOS DE HOY. Los Santos Inocentes. St. Eulogio, pbr., Domitiano, dc., Teolila, vg., Castor, Victor, Cosares, mrs., Teodoro, Antonio, etc.

SANTOS DE MARANA

Sto. Tomás de Cantobery, ob., Calisto, Félix, Bonifacio, Domingo, Victor, Saturnino, Crescencio, Segundo, Honorario, mrs., David, pl., Marcelo, ob.

CULTOS

SAN LESMES: Octavario del Niño Jesús. Por la tarde, a las siete y media, con exposición y adoración del Niño Jesús.

RELIGIOSAS HIJAS DE MARIA INMACULADA

PARA EL SERVICIO DOMESTICO: Solemne Triduo en honor de Sta. Beata Madre Fundadora, en los días 25, 26 y 27 de los corrientes. Por la tarde, a las siete, con exposición y sermón por el R. P. Jesús Ryan, S. J., terminando con la bendición y reserva.

ACCIDENTE AUTOMOVILISTICO

Cuando en la mañana de ayer y procedentes de Santander se dirigía a Madrid conduciendo un automóvil acompañado de su esposa, una hija y una sobrina del matrimonio...

ACCIDENTE AUTOMOVILISTICO

Debido a una avería el vehículo dio dos vueltas de campana, precipitándose en el río Ubierna. Afortunadamente el accidente no tuvo mayores consecuencias, resultando los ocupantes totalmente ileso, si bien con el correspondiente y desastroso remojón. El automóvil sufrió algunos desperfectos.

Solemne triduo en honor de Jesús Sacramentado

Organizado por los Jóvenes Eucarísticos, se ha celebrado en los días pasados un solemne triduo en honor de Jesús Sacramentado y en reparación por los ultrajes cometidos contra El.

Asilo de Ntra. Sra. de las Mercedes

Las Hermanas y niñas de dicho Asilo transmiten a sus queridos bienhechores, las más íntensa y profusa gratitud por lo mucho que se han acordado estos días de proporcional felicidad a estos angustiosos dolientes, las que les corresponden a los hermanitos oraciones ante el Niño Jesús.

El novenario de misas que darán comienzo mañana sábado, día 29, a las nueve de la mañana, en la Capilla del Santísimo Cristo de la Santa Iglesia Catedral, serán aplicadas por el alma de

EL SEÑOR

D. Ricardo Caño Soto

(DE LA JEFATURA AGRONÓMICA) que falleció el pasado día 10, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.) Su esposa, hija y demás familia Agradecerán la asistencia a alguna de estas misas. Burgos, 28 Diciembre 1951.

EL SEÑOR

D. Ricardo Caño Soto

(DE LA JEFATURA AGRONÓMICA) que falleció el pasado día 10, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.) Su esposa, hija y demás familia Agradecerán la asistencia a alguna de estas misas. Burgos, 28 Diciembre 1951.

SALA DE FIESTAS

3,30 y 11,30, café y atracciones. De 7 a 10,30, EXTRAORDINARIO BAILE DE INOCENTES ROSITA GERONA, ISABELITA ARAGON, CONCHITA CHEVALIER Y CIRIACO Y ORQUESTA INTERNACIONAL TRUCHADO

RELOJES

SUIZOS A PLAZOS y Contado 16 AÑOS GARANTIA GRAN FACILIDAD DE PAGOS. BARRIO CATALUÑA, 12. RELOJERIA HISPANA. APART. 39 - ZAMORA

ARRIENDOS

PISO céntrica moderno, se alquila. San Juan, 1, habitación, 9. DESEO local, 200 metros cuadrados, buena luz, propio industria. Informes Gestoría Santa María, Calera, 43, 1.º

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS

CITROEN B. 12, cambiante, vendo, caja y ruedas en muy buen estado, muy barata. Moneda, 13 de 35 a 50 años, 100 pesetas. Serapia Carcedo. Solarana. SE VENDE coche marca Renault 8 H. P., propio para furgoneta. Tratar Taller Ripper. General Moln, núm. 11.

COMPRA Y VENTAS

COMPRO máquina de coser, todas las marcas. Pago lo que valen. Carlos Herrera. Concepción núm. 2. POLLITOS Leghorn Castellana Rodar. Incubadora Castellana. San Gil, 7 Burgos. MAQUINAS punto rodante, todas las marcas. Bol. Vuelta. Dragadas Magret. Montero Delva, 2. Valladolid.

ANUNCIOS ECONOMICOS

MAQUINAS de punto, APARATO radio Philips, ocasión. Vitoria, 20, 2.º. VENDO casa en calle Niervilla de Vergara, 6 y sita en Arcos de la Llanada. Informes Santa Clara, 27, 2.º. VENDO pisos libros, 30, 40, 50, 60, 65, 120 y 200.000 pias. Sáenz de Santa María, San Juan 1. CASA unifamiliar, 6 habitaciones, servicios y terrazas. Nueva construcción, libre, vendo. Valladolid, 48, 2.º centro. VENDO Philips buen estado y bicicleta. Alfarreras, 5, 2.º (Tardes). FINCAS EN San Pablo vendo piso libro, 7 habitaciones, 125.000 pias. «Prigo». CON granja avícola, vendida casa frente a Venecias, libre, 210.000. E. Dato núm. 23. Sucasal Valladolid, Gamaez, núm. 4. EN Diego Linares, prediéndolo, vendiendo lechales instalada comercio. «Prigo». VENDO finca libre, 20 hectáreas, pueblo provincia Burgos, o cambio por casa completa. Informes «Prigo». VENDO a 150 pias. metro, 2.200 metros, final Santa Clara. «Prigo». SE VENDE una casa en Estépar, lleva en mano. Anatólico Sáiz. San Pedro y San Felices, 7. Bar. SE VENDE en Aiar del Rey casa nueva de dos plantas, bajo y cochera. Más decoraciones y estereotipos. En la Plaza Nueva. Para tratar con Eusebio García.

Rogad a Dios por el alma de

EL SEÑOR

DON FERMIN VILLANUEVA BARCO

que falleció el día 26 del corriente en Quintanarcedillo, a los 62 años de edad, después de recibir los S. S. y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.) Su oporada esposa, doña Gregoria Arce Molá; hijos, Constanza, Engracia, Abilia, Angeles, Sor Concepción (Religiosa Concepcionista); Fermín, Cirila, Bonifacio, Francisca y Benilde; hijos políticos, don Julio García (de la Policía Armada), don Heliodoro González; nietos, hermanos, sobrinos y demás familia. Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruega oraciones por el eterno descanso de su alma, acto piadoso por lo que las quedarán muy agradecidos. Quintanarcedillo, 28 Diciembre 1951.

Rogad a Dios por el alma de

EL SEÑOR

D. Ricardo Caño Soto

(DE LA JEFATURA AGRONÓMICA) que falleció el pasado día 10, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.) Su esposa, hija y demás familia Agradecerán la asistencia a alguna de estas misas. Burgos, 28 Diciembre 1951.

TRASPASOS

TRASPASO en pueblo de Burgos, fonda con buenos ingresos. «Prigo» CALLE SAN LORONZO, traspaso p.e.s ca diaria gran local, apropiado para asador de pescado, «Prigo»

MUEBLES

VENDO cama y armario. Informes Fco Santi. Almirante Bonifaz. SE VENDEN tres armarios grandes seminuevos y vitrina cristal. Confecciones Martiniano, Prim 6. Teléfono 3276.

PERDIDAS

PERDIDA carpeta con recibos, dinero y carné. Ruego devolución a: Rafael Cobarador. Santa Clara, 56. Pescadería. EN LAS OFICINAS de la Guardia Municipal y para las personas que acrediten ser sus dueños se hallan depositados los siguientes objetos: Cien cantidad de dinero, entregado por don Pelayo Santamaría; un billete con cierta cantidad en metálico, por don Ernesto Saiz; una madeja de lana, por doña María Angeles Alonso; una gasa, por don Felipe Santamaría; dos bufandas, por don Dionisio Pelayo; y don Jacinto Martín; una capucha de pieles, por don Enrique Angulo; un impermeable, por don Donato Juez; dos pendientes, por don Heliodoro Río y don Manuel Morfago; tres pares de guantes, por don Tomás Alonso, don Pedro García y don la Visitación Bueras; un abrigo, por Maxima Remando y un rosario, por doña Luisa Herrera. Toda ella encontrada en la vía pública.

TRABAJADORES

MECANICOS del campo Vestid con elegancia y comodidad usando prendas hechas por nosotros. «Nuevos Almacenes»

LABRADORES

Podéis trabajar con más comodidad visitando los modelos de nuestros productos. «Nuevos Almacenes»

### El director general de Ferrocarriles presidió ayer el entierro de doña Africa Keller Mezquiriz

Asistieron al sepelio varias autoridades burgalesas

Ayer, en la mañana, en la parroquia de San Antonio Abad, de Las Huelgas, tuvieron lugar las honras fúnebres y acto seguido la conducción del cadáver hasta el cementerio de San José, de doña Africa Keller Mezquiriz, fallecida en nuestra ciudad el miércoles pasado.

Presidieron el duelo los sobrinos de la finada, Ilmo. Sr. D. José Aguinaga Keller, director general de Ferrocarriles, Troncos y Transportes por Carretera; don Antonio Martínez del Campo Keller, del Ministerio de Justicia; don Joaquín Aguinaga y don Manuel Keller, a quienes acompañaban los señores don Rafael Díaz Reig, alcalde de Burgos; don Tomás Pereda, presidente de la Audiencia y el general Lario, jefe de los Servicios de Artillería del VI Cuerpo de Ejército.

Terminada la fúnebre ceremonia, los sobrinos de la finada recibieron el testimonio de condolencia de la concurrencia, partiendo acto seguido la comitiva para el cementerio, donde el cadáver de tan virtuosa dama recibió cristiana sepultura.

DIARIO DE BURGOS y la Asociación de la Prensa, de la que el señor Martínez del Campo fue socio fundador, se unen al duelo por el fallecimiento de la finada y reiteran a sus familiares el más sentido pésame.

### Piadoso recuerdo a la memoria del conde de Castilfalé

En el aniversario del fallecimiento del ilustre prócer burgalés, don García Muñoz Jalon, conde de Castilfalé, el Patronato de su Palacio, donado por aquél generosamente a la ciudad, le ofreció un piadoso recuerdo, con solemnidad religiosa celebrada en la capilla de los Establecimientos municipales de Beneficencia.

Asistieron los miembros del Patronato, exceptuando al señor alcalde que, por coincidir el día con la celebración del entierro de doña Africa Keller, tía del director general de Ferrocarriles, hubo de asistir a éste.

Como invitada especial asistió la señora marquesa de Castrolibran, prima del finado conde. Concurrieron también a la misa, que ofició el capellán don Gonzalo Izquierdo, el administrador del Hospital de San Juan, la Rvda. M. Superiora, de las religiosas del Centro y asilados.

Después de la Santa Misa el oficiante rezó varios responsos por el eterno descanso del alma del ilustre finado, sobre cuya tumba el Patronato depositó una bellísima corona de flores.

### DESEÑO LOCAL

200 m2, buena luz, propia industria

GESTORIA SANTA MARIA

Calea, 43, 1.º

# LOS DEPORTIVOS

## Un equipo español invitado a intervenir en la Vuelta a Francia

Pero quedará limitado a sólo ocho corredores

Madrid. — El diario parisino "L'Equipe" organizador de la Vuelta Ciclista a Francia ha dirigido una comunicación oficial a la Federación Española de Ciclismo (Unión Velocipedista Española) en la que invita a un equipo español a participar en la próxima Vuelta ciclista a Francia, cuyo número máximo de corredores se compondrá de ocho.

En esta comunicación "L'Equipe" manifiesta que, por razones de organización, no ha sido posible aumentar el número de corredores del equipo español hasta doce como se había previsto en un principio, pero que, sin embargo, se ha mejorado las condiciones económicas por equipar y en los finales de etapa.

### REGRESA EL EQUIPO DE BALONCESTO DEL MADRID

Madrid. — Esta mañana han llegado a nuestra capital, procedentes de Bruselas, los componentes del equipo de baloncesto del Real Madrid que ha intervenido en el Torneo de Navidad, disputado en la capital belga.

Este conjunto, por imposibilidad material de tiempo no podrá atender

## Regresan los jugadores burgaleses y se reanudan los entrenamientos

Recargo en las localidades para el partido con el Guecho a fin de contribuir a la campaña burgalesa de Navidad

Han pasado las fiestas y los jugadores y aficionados han disfrutado. Vuelve la actividad y después de reintegrarse los muchachos que integran el equipo local — con la excepción de González Clemente que sigue lesionado — ayer se celebró el neotumbado entrenamiento general. Por cierto que este se celebró bajo los auspicios de Malón, puesto que Elizaga hubo de salir hacia Estella por encontrarse, su padre enfermo de algún cuidado.

En el curso del entrenamiento se realizaron diversos ejercicios físicos y una pequeña sesión de balón que

### PIMIENTA EN GRANO

azafran, canela, vainilla, té, champiñón seco

Desempeña de cantidad, exija calidad

ESPECIERIA BURGALESA

Campesada, 12. Tel. 3022. — BURGOS

## Buena actuación de B. Ruiz en Argentina

Buenos Aires. — En el velódromo Perón se ha celebrado la tercera jornada de las grandes pruebas ciclistas internacionales. Se dieron los siguientes resultados: Persecución (sistema italiano) sobre cuatro mil metros: equipo argentino formado por Valtijana, Gentile, Pesca y Cayayo, en 4-56-4/10. En segundo lugar se clasificó el equipo italo-suizo formado por Bantali, Kubler, Bevilacqua y Magni, con 4-59-6/10.

Carrera de eliminación, a quince vueltas, profesionales: Casola (Italia) y segundo Ferdinand Kubler (Suiza), 120 vueltas a la americana: primero Pesca (Argentina), Bernardo Ruiz (España), Kubler (Suiza), Barco (Argentina).

## Granja Ebro de Zaragoza

Comunica a sus clientes apresuren sus encargos de pollitos, pues le quedan pocas fechas libres.

Felipe Barriuso. — Estación Villalquairán u Estación Autobuses. — BURGOS.

## Servicio de alta montaña del Frente de Juventudes

Albergue de esquí

Todos los camaradas cadetes, de 14 a 21 años, que deseen asistir al albergue provincial de esquí, que se celebrará en Pineda de la Sierra durante los días 2 al 5 de Enero próximo, deberán pasarse por esta Delegación provincial antes del día 30 de los corrientes para informarse sobre el particular.

## Baloncesto

### Partido para el domingo

Partido a celebrar el próximo domingo, en el Campo de la Sociedad Deportiva Militar.

A las 11:30 horas Educación y Descanso - Arlanza F. J. Arbitro señor Cardero.

Resultado del partido "Educación y Descanso" - "Club Ciclista", 10-15 a favor de los del pedal. Este partido se caracterizó por mucha lentitud y poca clase de juego durante toda el encuentro, cosa extraña en los ciclistas, ya que es un equipo vejez en realización de la jugada. Esperamos que en el próximo partido sepan quitarse esa espina de este último.

## Club Ciclista Burgalés

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores socios, que pueden pasarse por la Secretaría de esta Sociedad a recoger las invitaciones para el festival de Noche Vieja, mañana sábado, de ocho a diez de la noche y domingo día 30 de doce a dos de la mediodía.

LA DIRECTIVA

# MAS DE UN MILLON DE PESETAS CADA DIA



Ha sido nuestra recaudación de primas durante el año 1950 en el que alcanzamos, por este concepto, la suma de 372.473.596,16 ptas. Este total de primas representa para los asegurados que nos favorecen con su confianza una garantía superior a los SESENTA Y CUATRO MIL MILLONES en los ramos de INCENDIOS · VIDA · ACCIDENTES · TRANSPORTES · ROBO y RIESGOS VARIOS

## LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

SUBDIRECCION EN BURGOS: D. Próspero García - Gallardo Vélez (Incendios) D. M. García - Gallardo Vélez (Restantes Ramos)

Vitoria, 9. Apartado de Correos, 32. Teléfono, 1534

(AUTORIZADO POR LA DIRECCION GENERAL DE SEGUROS DE 2 DE JUNIO DE 1951)

## VIGUETAS CASTILLA

LA MEJOR GARANTIA AL MENOR PRECIO

20 AÑOS DE EXITOS AL SERVICIO DE LA CONSTRUCCION ESPAÑOLA

Para suministros inmediatos

ALMACENES

JOSE CAMARA

INGENIERO DE CAMINOS

San Pedro y San Felices 22 y 24 - Telf. 1888

BURGOS

Depósitos en Aranda de Duero: Puente, 6 y en Miranda de Ebro. Almacenes, 11

## ANUNCIOS OFICIALES

### JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS DE BURGOS

Solicitud de servicios de transportes mecánicos por Carretera

INFORMACION PUBLICA

El "Boletín Oficial de la Provincia de Burgos", número 266 de fecha 20 del actual, publica anuncio relativo a la petición formulada por don Eduardo Calve Martín, en nombre y representación de CONTINENTAL AUTO, S. A., domiciliado en Madrid, calle Alenza, número 20, convocando a información pública sobre el servicio de transporte público de viajeros por carretera entre Aranda de Duero y Burgos, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convocan, expresamente, a la Excmo. Diputación Provincial, Ayuntamientos de Aranda de Duero, Gumiel de Hizan, Quillas, Balmón de Esgueva, Fontoso, Quintanilla de la Mata, Lerma, Villamanzo, Velasco, Cogollos, Sarracín, Burgos, Sindicato Provincial de Transportes y a los concesionarios titulares de los siguientes servicios:

R. E. N. F. E., concesionaria del servicio Madrid a San Sebastián.

Don Fernando Arribas Ibáñez, titular del servicio de Barbadillo de Herreros a Burgos.

Don Saturnino Arribas y don Nicolás Martínez, titulares del servicio de Regumiel de la Sierra a Burgos.

Don Teodoro Crespo Sáez, titular del servicio de Huerta de Arriba a Burgos.

Don Melchor Marcos Cisneros, titular del servicio de Santo Domingo de Silos a Burgos y de Lerma a Burgos por Torpederos.

Don Gonzalo González Ramos, titular del servicio de Villamayor de los Montes a Burgos.

Continental Auto, S. A., titular del servicio de Roa de Duero a Burgos y de Burgos, Lerma, Roa de Duero, con Hijuela de Sotillo de la Ribera a Quintana del Pidio.

Burgos, 27 de Diciembre de 1951. — El inspector jefe, J. Brotons.

### JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS DE BURGOS

Solicitud de servicios de transportes mecánicos por Carretera

INFORMACION PUBLICA

El "Boletín Oficial de la Provincia de Burgos", número 269, de fecha 21 del actual, publica anuncio relativo a la petición formulada por don Teodoro Reyzañilla, en nombre y representación de Autobuses "LA ESTRELLA", S. A., domiciliado en Bilbao, calle de Ayala, número 2, convocando a información pública sobre el servicio de transporte público de viajeros por carretera entre Medina de Pomar y Bilbao, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convocan, expresamente, a la Excmo. Diputación Provincial, Ayuntamientos de Medina de Pomar, Junta de la Cerca, Junta de Rio de Lasa, Valle de Mensa, Sindicato Provincial de Transportes y a los concesionarios o titulares de los siguientes servicios:

Autobuses La Estrella S. A., titular del servicio de Pozo de la Sal a Bilbao.

Don Hilario Pinedo, titular del servicio de Quintoces de Yuso a Berberana, Burgos, 27 de Diciembre de 1951. — El ingeniero jefe, J. Brotons.

CADA DIA  
UNA COSA  
CURIOSA

Los "gusanos fritos"  
en conserva no influyen  
en el coste de la vida

Washington.— Los gusanos fritos en conserva han sido tachados por el Gobierno de las listas de artículos de precio controlado. En una declaración oficial se afirma que el precio de este artículo "tiene un efecto insignificante sobre el coste de la vida".—Anco.

FABRICA ELECTRODOS  
PRECISA REPRESENTANTE

activo y bien relacionado en la industria, para la capital y provincia.

Envíen amplias referencias comerciales, al Apartado 1.164. — BILBAO

MOTORES DIESEL ATOS, S. A.

OFICINAS: RAMBLA CATALUNA, 66, 1.º, G — TELEFONO 27-91-40  
TALLERES: VIALATO 25, 27 y 29 (SANS) BARCELONA  
Fabrica de motores de combustión interna para la Marina, la Industria y la Agricultura. Grupos electrógenos. Grupos moto-bomba para riego, Locomotora Diesel para minas

## Parece que se proyecta un circuito para arrendar las plazas de toros que se encuentran en el Norte de España

### Truculencias pictóricas de Ricardo Baroja.—Un gesto señor de don Alipio Pérez Tabernero



MADRID. De nuestra corresponsal ANTONIO DE ERGOYEN. La plena convicción de la senatesz del acuerdo adoptado por la comisión de la Plaza de toros de Vista Alegre de sacar a concurso el arriendo para la explotación del caso, incluso en las corridas generales, ha sido otorgada sin proponérselo por la potente empresa de la plaza Monumental de Madrid al quedar con la plaza de San Sebastián. Las razones que han impedido a don Livinio

Stuyck y demás socios a la compra de la mayoría de las acciones del caso donostiarra (los ha pagado a setecientos por ciento cuando todavía no hace mucho se cotizaban a quinientos cincuenta por ciento) han sido las mismas que nosotros fuimos el defender la tesis de que sacar a concurso el arriendo de Vista Alegre era lo lógico en estos tiempos y lo contrario correr un riesgo grandísimo albur económico, cuando menos. Porque también en el aspecto artístico cabía mucho que sospechar. La empresa madrileña ha confesado que con una sola plaza, pese a la enorme categoría de la Monumental de la capital de España, es muy difícil la programación en toreros y en toros, dadas las exigencias del mercado taurino. Calcula, entonces, ustedes: si para una empresa de este calibre, con un prestigio universal de la plaza y con un amplio calendario de festejos, las dificultades eran tan grandes, que no sería para la comisión bilbaína medida en estos trotes para montar un cartel de cinco o seis corridas a lo sumo. Los que propagaban de buena fe que fuese la comisión la que se enfrentase con tal problema ignoran como anda el

colarrio taurino. Pero, gracias a Dios, la senatesz se ha impuesto. ¿SE PRESENTARAN EN LAS PEÑAS LOS MADRILEÑOS taurinos de MADRID AL CONCURSO? En la prensa el rumor con bastante insistencia y verosimilitud que la empresa madrileña que preside Stuyck presentara uno o varios pliegos para el concurso de arriendo de la plaza bilbaína, cuya adjudicación se decidiera en el próximo Enero. El rumor se basa en que la citada empresa, después de la compra del caso donostiarra por unos cuarenta millones de pesetas, proyecta intervenir en la propiedad o dirección de otras plazas españolas para constituir un circuito. ¿Alcanzará también este circuito a la plaza de Burgos, también libre y dispuesta a concederse al mejor postor o al que más garantías ofrezca? TRUCULENCIAS Y ya que hablamos de pintura, charle- DE BAROJA mos del intrínseco que hay en la pintura de don Ricardo Baroja, que una vez más con sus cerca de ochenta años encima vuelve a Madrid a exponer su más reciente obra. Son lienzos o tablas para ser contempladas a la luz de un quince en una noche de tempestad y en una casona situada en medio del campo o al borde de un acantilado marino, mientras ladran los perros. Capítulos de novela o folletín graciosamente llevados al tónico, que siempre sugieren algo, que inquietan, que hacen cosquillas. Que tienen intrínseco, en suma. Y alcanzan buen mercado porque además se ofrecen a precios tiraditos. DIGNO GANADERO En estos tiempos en que todo ganado que nace en los cercados sirve para ser lidiado o para criar y se ha terminado la selección por codicia, es grato resaltar el gesto de un ganadero chico, de don Alipio Pérez Sánchez, que ha enviado al matadero ochenta y tres vacas de su ganadería para ser apuntilladas. No ha querido vender este desecho por el que le hubiesen pagado alto precio, ni ha querido que sirvan para vacas de vientre esas reses sacrificadas que no dieran el juego que el ganadero estima debe dar una res para ser aprobada. Aunque sea caro, aún queda señor ganadero. Entre tanto, se sabe que el popular don Pablo Martínez Elizondo "Choperá" ha adquirido una magnífica lina en la provincia de Soria con destino a pastos en abundancia para sus ganados. Al efecto, ya se encuentra en dicha delegación una buena puma de vacas. Mientras tanto, según informes competentes, los ganaderos siguen en sus docientos mil pesetas. —¿No piden por seis toros? —No lo piden, se lo ofrecen. Hay apoderados dispuestos a que sus toros sólo digieran bombones previamente elegidos. Así tienen esa bulla los ganaderos de primera fila. Entre tanto, los de segunda están sobrados de toros y hay lotes como uno que se revendió de corrida y media de toros por cincuenta mil duros y luego, en definitiva, ha ido a parar a manos de una empresa fuerte que dio por ellos el doble.

## En una intensa y laboriosa jornada el gobernador civil presidió ayer la inauguración de diversas obras en ocho pueblos de la provincia

Fue la de ayer miércoles 27, una jornada auténticamente abrumadora para el Excmo. Sr. Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento, don Alejandro Rodríguez de Valcarlos, quien, en su constante e intenso peregrinar por la geografía de nuestra provincia, visitó nada menos que ocho pueblos de la Merindad de Cuesta Urría y Junta de la Cerca, para presidir otras tantas inauguraciones de obras.

Muy de mañana, a las ocho, cuando el alba aún no había rasgado sus lúceas, partió nuestra primera autoridad para Lechedo, cuyos dos últimos kilómetros de acceso y en pendiente, tuvo que recorrer a pie el señor Rodríguez de Valcarlos, por ser dicha cuesta intransitable para vehículos. El vecindario en masa de aquel humilde pueblecito, recibió con carísimas muestras de alegría la visita del gobernador civil, quien fue saludado por el alcalde-presidente de la Merindad de Cuesta Urría, don Teodoro García; alcalde accidental de Lechedo, don Miguel Velez; párroco, don Félix Ortiz y comandante del puesto de la Guardia Civil de Medina de Pomar, Brigada don Casimiro Vicente, así como por otras representaciones y comisiones de los pueblos comarcanos.

Cantada una Salve popular en la iglesia parroquial, tuvo lugar luego la bendición e inauguración de la magnífica escuela que con gran sacrificio y mejor espíritu, ha construido el pueblo, celebrándose luego en el interior de la misma y ante el vecindario todo, un acto público, en el que pronunció un vibrante discurso el gobernador civil. Tras agradecer las muestras de cariño que se le dispensaron, felicitó a las autoridades y vecinos de Lechedo por el tesoro y espíritu demostrado en la resolución de tan importante problema y se ofreció a todos como autoridad y como burgales y amigo. Concluyó instansmente a trabajar con fe y entusiasmo por el engrandecimiento de España y su pueblo, para hacer realidad los postulados del Movimiento Nacional.

El discurso fue subrayado con entusiastas aplausos y al final se cantó el "Cara al Sol", reanudando seguidamente su viaje a Gobantes, el señor Rodríguez de Valcarlos. En este pueblo fue objeto de idénticas manifestaciones de adhesión y cariño, recordándole el alcalde de Medina y diputado provincial, don José María Anón; alcalde de Gobantes, don Fabian Carriazo; párroco, don Domingo Ortiz; párroco de Arroyuelo, don Félix Ortiz y otras representaciones.

La inauguración de la nueva escuela y vivienda para el maestro, construida en aquella localidad, se verificó con el mismo ceremonial que en Lechedo, pronunciando discursos el señor cura párroco y el gobernador civil. En Villate se celebró otro acto similar, quedando inaugurada otra soberbia escuela, con vivienda para el maestro, en una ceremonia solemne, a la que con el gobernador civil, asistieron todas las autoridades anteriormente reseñadas; el alcalde-presidente de la Junta de la Cerca, don Quirico Muga; párroco, don Somponiano Muga; comisiones de los pueblos inmediatos, y todo el vecindario.

Desde Villate y pasando por Medina de Pomar, el gobernador civil marchó a los pueblecitos de Quintanacuesta, en la otra orilla del río Nela, donde presidió la inauguración de la nueva carretera de seis kilómetros que une aquellas localidades y que ha sido construida por prestación personal, entre ambos vecindarios.

En Valdecastro tuvo lugar otro acto público, en el que hablaron el alcalde, don Jesús Resines; cura párroco, don Jesús Dalín; y el gobernador civil, recitando asimismo una misa de las escuelas una bella poesía, en la que celebraban los vecinos una petición, el señor Rodríguez de Valcarlos, de que pronto sea una real

versas autoridades y representaciones. Por la tarde, visitó Villapanillo, para presidir la bendición e inauguración de otra nueva escuela y vivienda para el maestro, siendo acompañado por el alcalde, don Aurelio García, cura párroco, don Cayo Zorrilla y otras autoridades.

Prosiguió inmediatamente su viaje a Las Quintanillas. Allí presidió la puesta en marcha del servicio de energía eléctrica, cantándose en la antiquísima capilla del convento de Madres Clarisas, una solemne Salve popular, en acción de gracias, al igual que había venido celebrándose en todos los pueblos visitados. Tras la inauguración del servicio, hablaron al vecindario, presidido por su alcalde, don Emilio Rojo, el capellán del convento, don Isacio Moreno Rojo y el gobernador civil, expresándose en forma similar a como lo había hecho en los diversos pueblos visitados.

Por último, el gobernador civil regresó a Noñentes, muy pasadas las siete de la noche. En la capitalidad del Municipio y en su Casa Ayuntamiento, el señor gobernador civil presidió la bendición e inauguración de la nueva biblioteca racial, montada por el Centro Coordinador de Bibliotecas y al frente de la cual figura el célebre y culto maestro de la localidad, don Florencio Martínez.

Todo el vecindario y el numeroso público congregado en Noñentes, se reunió mientras, en el salón de sesiones del edificio, donde seguidamente se celebró el emotivo y solemne acto de la entronización del Sagrado Corazón de Jesús, a presencia de todas las autoridades.

Primera, el párroco, don Julio Alonso, portador de rodillas, ante la imagen que acababa de bendecir, leyó una piadosa dedicatoria, reanuzado luego la entronización, el alcalde-presidente de la Merindad, don Teodoro García. Tras rezarse el Credo y entonar los niños de las escuelas jubilosos himnos, el presidente de la Junta leyó la ofrenda de la Merindad al Sacrosantísimo Corazón de Jesús.

Reza una Salve y hechas las invocaciones de ritual, el párroco hizo la oración del acto, dirigiendo luego bendiciones y arduos oráculos al maestro don Florencio Martínez.

Por último, el gobernador pronunció un magnífico discurso, conpendiendo en él, la alegría que le había producido el presenciar todas las inauguraciones realizadas durante el día y congratulándose del fervor y espíritu católico de los habitantes de la Merindad, así como su entusiasmo y voluntad firme, por llevar adelante, en breve plazo, la resolución de viejos y difíciles problemas, que tenían planteados desde hacía muchísimos años.

Evitó sus diversas visitas a Noñentes, con motivo de diversas inauguraciones presidiadas por su autoridad y terminó expresando su gratitud y reconocimiento a todas las autoridades y vecinos de la Merindad, felicitándoles al mismo tiempo por el sacrificio y colaboración prestados para el engrandecimiento de sus pueblos, y en definitiva, de la Patria, cuando como última consignó a todos, "la de pensar que la vida que Dios Nuestro Señor nos ha otorgado, la debemos quemar al servicio de España, para, a través de este servicio a la Patria, poder llegar algún día a gozar de la presencia eterna de Dios".

Estruendos aplausos subrayaron las palabras finales del señor Rodríguez de Valcarlos, quien después de despedirse de las autoridades y vecindario, que no cesó de aclamarlo, abandonó el salón de sesiones, luego de haberse cantado el "Cara al Sol", con el que dio final al acto. A las ocho y media de la noche, emprendió el regreso a Burgos nuestra primera autoridad, tras doce horas de intenso viaje, vistas e inauguraciones en los pueblos de aquella comarca burgalesa.

### CINE CORDON

HOY  
el riguroso estreno en España

#### Heredera

Un acontecimiento cinematográfico de alta calidad que ha dado la Vuelta al Mundo  
(No tolerada a menores)

### POPULAR CINEMA

SESION CONTINUA DE 4 a 11  
la grandiosa película

#### EL DIABLO DIJO INO!

Precios 1 y 2 pesetas (N. T.)

### He aquí el BÉNÉDICTINE

Depósito: PASAJES (Guipúzcoa)

### El "Baile de Inocentes" en la Sala de Fiestas resultó muy original

La "Sala de Fiestas", del Gran Teatro, luciendo sus mejores adornos, se vio abarrotada ayer noche con motivo del sugestivo "Baile de Inocentes". Un escogido público acudió a disfrutar de la agradable y original fiesta y se hartó de bailar y reír, actuando como incansables animadores la magnífica orquesta internacional "Truchado" junto con las atracciones que actúan en la Sala.

Se sirvieron también muchas cenas.

La original competición de baile, titulada "La poika alpina", causó el regocijo entre el numeroso público, participando en el concurso numerosas parejas. Los premios se otorgaron de la siguiente forma: Una capa de piel, de la S. A. Real y un pañuelo, de Almacenes Campo, a don Octavio Maté y pareja; un par de zapatos de señora, de Calzados Mariscal y un frasco de "perfumería Oriente", a don Pedro Santos y pareja; un par de zapatos de caballero, de Calzados Mariscal y un frasco de perfume, de "Novedades Valle", a don Victoriano Rico y pareja; un bilígrafo de "Papetería Santos" y una entrada para el baile de "Noche Vieja", a don Luis Gaspar y Cereceda y señora; un bucaro de "El Faro del Constructor" y una entrada, al señor Rodilla y pareja; una perla de Joyería Villanueva y una entrada, a don Julio Rebollo y pareja y un par de entradas para la fiesta de despedida de Año a don Miguel Rodríguez.

La diversión y el buen humor fueron la tónica de la fiesta, que se prolongó hasta las dos de la madrugada.

### ARTICULOS PARA REGALO

Perfumería. Artículos piel. Camisas. Corbatas. Inmenso surtido.

#### MERCERIA ASCENSION G. SALGADO

Madrid, 4

DESDE hace algún tiempo se han hecho inseparables estos dos términos, fiesta y cohete, de tal manera que, nos parece, casi constituyen ya una misma cosa. Hoy en día resulta muy difícil concebir una fiesta sin sus cohetes respectivos y, mucho menos a un cohete que no sea consecuencia de una fiesta. Dentro de poco, la Real Academia tendrá que hacer sinónimos estos dos términos. En nuestra ciudad, por lo menos, ya lo son. Nosotros recordamos que hace unos años, pocos, el estrépito y bullicioso sonido de los cohetes, sólo se oía en una época: en las fiestas de San Pedro y San Pablo. Y ¡con qué ilusión esperábamos estos días los chicos de Burgos! Acudíamos a la Plaza Mayor a recoger las varas—esqueleto del artefacto—que caían de lo alto y que no pocas veces quedaban colgadas en los árboles. Entonces aquellos arboles nos parecían verdaderos ladrones que nos privaban de uno de los mayores placeres de las Fiestas.

Más tarde, los cohetes hicieron su aparición en otras ocasiones. Algunas entidades populares en Burgos los lanzaban el día de sus Patronos respectivos. El año empezó a pobrarse de cohetes. Cada tres meses, poco más o menos, surgía su ruido, aproximadamente a las ocho de la mañana y luego a las doce. Los de las ocho nos despertaban sobresaltados y nos obligaban a cavilar acerca de la fiesta que anunciaban: "¡Ani si—decían—es Santa Bárbara!" y una vez descubierto el motivo volvíamos a nuestro sueño. Los de las doce nos recordaban otra vez la fiesta y, generalmente, eran origen de discusión acerca de si el año pasado llevó ese día o hizo más o menos frío.

Pero el cohete es muy ambicioso. Le hemos descubierto hoy. Nos ha engañado de la manera más lastimosa. Se ha apoderado del año entero sin que nosotros nos diéramos cuenta. Señores, ¡el cohete nos ha vencido! Este año, 1951, ha sido el de su victoria definitiva.

Yo creo que a los lectores les sucederá lo que a mí: resulta difícilísimo, si no imposible, descubrir a qué fiesta corresponden esos cohetes que todas las semanas interrumpen nuestros sueños. Dan la impresión de objetos perdidos cuyo dueño se desconoce. Y qué mal se pasó!... ¡Cuán te cavilla!... ¿Serán los bombos?—nos sedemos preguntar—. No, me parece que la fiesta fue el mes pasado. Pues entonces... la Guardia Civil. No, tampoco... Y así pasan horas y horas sin que podamos determinar quienes son los que solemnizan su fiesta de modo tan ruidoso. Tenemos que acabar por declararnos vencidos y acudir al periódico en busca de la noticia correspondiente.

Me parece que se hace necesario un nuevo tipo de calendario: el de las fiestas con cohetes. Sería una solución a las terribles cavilaciones que desde este año se nos presentan con frecuencia inusitada. Teniendo ese calendario en la mesita de noche, podríamos fácilmente saber quiénes son los que nos van a despertar cada día.

## Fijación de los derechos de registro en las Compañías que practican el Seguro Obligatorio de Enfermedad

### Se establece un registro de matrícula para ciertas razas caballares

Madrid.—Los derechos de registro de las compañías mercantiles, monoplies y mutualidades, cajas de empresa y cualesquiera otra clase de entidades que practiquen el seguro obligatorio de Enfermedad en régimen de colaboración se fijan por el Ministerio de Trabajo, en Orden que hoy publica el "Boletín Oficial del Estado".

### Para regalo de Navidad y Reyes

jerseys de señora, todas tallas y colores a 32 pesetas.

DOMINIO HOSPITAL  
Plaza Mayor 3

### BURGALÉS:

En el Gobierno Civil, Jefatura Provincial del Movimiento y Oficinas Bancarias de la ciudad, continúa abierta la recepción de donativos para la "CAMPAÑA DE NAVIDAD".

Acelerada, que aún es tiempo, de los menesterosos que pasan miserias y privaciones en estos días, y envía sin demora tu donativo para la "CAMPAÑA DE NAVIDAD".

### Nuevos incidentes en Egipto

(Viene de primera página)

La policía también ha tenido que disparar al aire.—Ere MANIFESTACION DISPERSADA

El Cairo.—La policía dispersó esta mañana una gran manifestación inorganizada por cheros y estudiantes y que trataba de llegar hasta el edificio de la Presidencia del Consejo. Los manifestantes, que iban contra el hecho de que los ingleses continúan en la zona del Canal de Suez. No hubo que lamentar incidentes de importancia, aunque un tranvía fue incendiado por los manifestantes.—Ere PLAN DE MEDIACION IRAQUESES

El Cairo.—El ministro del Iraq, Naguib el Bawli, saldrá hoy por Bagdad, con el fin de informar acerca del intento del Iraq de mediar en la disputa angloegipcia.

El diario "Al Ahram" dice, entre otras cosas: "Se va produciendo algo importante en los esfuerzos del Iraq para salvar el abismo entre Egipto e Inglaterra, y la situación cambiará en los próximos diez días a favor de los intereses y de las aspiraciones nacionales de Egipto."

En los círculos arábes se dice que los esfuerzos del Iraq se basan en el plan siguiente:

- 1.—Las tropas británicas evacuarían la zona del Canal de Suez.
- 2.—Se celebraría un plebiscito en el Sudaín, para determinar su situación futura. Egipto reclama el Sudaín. Inglaterra dice que se le debe conceder autonomía e independencia.
- 3.—La defensa de Oriente Medio debería confiarse a la Liga Árabe, bajo un pacto conjunto de seguridad.
- 4.—Las potencias occidentales darían a los países de la Liga Árabe armas y municiones.—Ere

### MAS DISTURBIOS PROVOCADOS POR LOS ESTUDIANTES

El Cairo.—Grupos especiales de seguridad lanzaron bombas de gases lacrimógenos contra los estudiantes de estudiantes de las facultades que se manifestaban esta mañana en el centro de la ciudad. Anteriormente los estudiantes habían rechazado una carga de 20 policías armados de pistolas e incendiaron un tranvía.

Tres estudiantes han resultado lesionados heridas en las caderas de

# LAS FIESTAS Y SUS COHETES

Por Juan José FERNANDEZ SAIZ

mente saber quiénes son los que nos van a despertar cada día.

Y si esto sucede este año ¿qué será al siguiente o al otro? Ahora son sólo las empresas, asociaciones, etc. las que celebran en sus fiestas. Pero eso que, después de descubrir la avaricia del cohete, estamos seguros de que no se detendrá en su invasión... y llegará al campo de lo personal.

La gente empieza ya a hacerse esta pregunta: ¿Por qué no voy a tirar un cohete al día de mi fiesta? Lanarías siempre es una diversión. Yo creo que las fiestas se dedican a disipar antes la envidia de sus compañeros de trabajo. Estos lanza-cohetes son también unos egoístas: siempre han de ser ellos quienes los tiren.

Pues bien, la envidia será la que ayude al cohete en su diabólica empresa. Dentro de poco, todos contemplaremos nuestros cohetes el día del sábado o del cumpleaños o cuando nos den una obsequiosa o generosa una oposición, y desde el balcón a bien antes de entrar a misa—los cohetes se suelen lanzar habitualmente a las puertas de las iglesias—haremos ver y oír a los demás que estamos alegres y que tenemos ganas de ruido. Yo creo que esto sucederá hacia el año 1953 —el año que viene todavía se dispararán cohetes sociales, en las bodas, fiestas familiares etc.— pero a partir de este año esa costumbre será plenamente personal.

Y entonces vendrán las aglomeraciones. Toda el mundo querrá lanzarlos. Y si esto se podrá tolerar algunos días, habrá otros —como el de la Inmaculada, el Carmen o San José— en que Burgos parecerá un verdadero campo de batalla. El estruendo de los cohetes durará todo el día. Será necesario organizarlo de algún modo. Por ejemplo, los vecinos de una determinada calle que celebran su santo tendrán que disparar a una hora también determinada y no a otra cualquiera. Pero entonces surgirá un grave problema, porque las horas más a propósito parecen ser las ocho de la mañana y las doce del mediodía... y será casi imposible llenar todas las necesidades en tan poco tiempo. Habrá que acudir necesariamente al sistema de restricciones...

### Soldados norteamericanos visitarán nuestra ciudad

Están en Francfort y son oriundos de España

Düsseldorf.—Han llegado a este hospital, procedentes de Aviles, donde pasaron años días de vacaciones, los soldados del ejército norteamericano, destacados en Francfort, Ratzel Marrugo y Benjamin Garcia. El primero es descendiente de españoles, y asistiendo por lazos de sangre al otro, siendo su padre natural de Piedras Blancas y su madre de Güéres, de esta provincia.

Han visitado a los parientes de Benjamin Garcia residentes en dichos lugares. Se muestran encantados de su gira por esta provincia y desde aquí marcharán a Madrid para recorrer los museos y monumentos, visitar El Escorial y Burgos y retornar después a su punto de destino.

### Presentación de credenciales

(Viene de primera página)

El ministro de Asuntos Exteriores, jefe de la Casa Civil; segundo jefe e intercedente de la Casa Civil; contrainformante segundo jefe de la Casa Militar; jefe de Protocolo y del Gabinete diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Cuartel, quien recibió al Sr. Meyrier en la sala de colgadura.

Tras de hacer entrega de las cartas credenciales, el embajador de Francia pasó a conversar con S. E. a un salón inmediato. En esta conversación estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores.

Terminado el acto y acompañado, como a su llegada, por el barón de las Torres, así como por los señores de su Embajada, el Sr. Meyrier abandonó el Palacio con el auto ceremonial que a su llegada.

### EL SR. MEYRIER HABLA A LOS PERIODISTAS

Madrid.—El embajador de Francia en España, M. Meyrier, ha recibido esta tarde en el edificio de la Embajada a los representantes de la Prensa. Con el embajador se hallaban el agregado de Prensa, M. Bourbon, y los altos funcionarios de la Embajada. Entre los periodistas figuraban los directores de "Arriba" y "ABC" y los corresponsales de Prensa extranjera en Madrid.

El embajador dijo a los periodistas que en el primer día de su entrada en funciones, después de presentar sus cartas credenciales, se dedicó a establecer una relación de amistad y amistad. "Pueden ustedes asistir y favorecer en gran parte mi misión —agregó— y estoy seguro que obtendré un juicio favorable de su parte, declarando que mi gran ambición consistió en estrechar y desarrollar los lazos amistosos entre España y Francia.—Cifra.

### LIDIA GONZALEZ PUENTE

Infancia en día de ayer, a los 34 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

Q. E. P. D.

Sus resignados padres, don Vicente González (industriale de esta plaza) y doña Perpetua Puente; hermanas, doña Alicia (Industrial de esta plaza); hermanos políticos, don Isidro Alzaga (capitán de Artillería) y don Romualdo Peña; tíos, sobrinos, primos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la Iglesia parroquial de San Cosme y San Damián, el primero hoy, viernes, 28, a las CUATRO de la tarde y el funeral mañana, sábado, 29, a las DIEZ Y MEDIA, por cuyos actos de caridad les quedarán muy agradecidos.

Casa mortuoria: San Cosme, número 5.  
Burgos 25 de Diciembre de 1951.

"LA MISERICORDIA", Gran Funeraria, Santa Clara, s. 2.º T.º, 1.º 2.º.